

中国社会工作教育协会2023年会在河南师范大学召开

本报讯 12月9日至10日,中国社会工作教育协会2023年暨“中国式现代化新阶段社会工作与社会治理现代化”学术研讨会在河南师范大学召开。中国社会工作教育协会会长、北京大学教授马凤芝,省民政厅二级调研员吴艳君,河南师范大学党委常委、副校长李雪山,国际社会工作教育协会主席 Annamaria Campanini,中国社会工作教育协会名誉会长、北京大学教授王思斌,香港理工大学教授阮曾媛琪出席会议,来自400余所高校的1000余名专家学者和社会工作专业负责人参加会议。开幕式由中国社会工作教育协会副会长、南京大学教授彭华民主持。

李雪山在致辞中表示,加强社会工作人才队伍建设,建立健全社会工作服务体系,促进社会工作专业发展,是推进国家治理体系和治理能力现代化的一项重要内容,希望与会专家在河南多调研、多指

导、多交流,助推学校建成世界知名、全国著名、区域引领、特色鲜明的高水平大学。

马凤芝代表中国社会工作教育协会致辞。她向河南师范大学百年校庆表示热烈祝贺,对学校承办此次线下协会年会表示衷心感谢,并从学科体系、学术体系和话语体系方面,明确中国社会工作在新发展阶段所面临的主要任务和重要挑战,强调要充分发扬“老黄牛”精神,自觉承担起时代任务和责任;加强社会工作专业共同体团结合作,提高社会治理效能;发掘中国历史优秀思想文化资源,总结中国社会工作实践经验,为社会工作贡献智慧和力量。

Annamaria Campanini在致辞中向中国社会工作教育协会新一届领导班子成员表示祝贺,希望中国社会工作教育协会和国际社会工作教育协会之间密切联系、充分合作。阮曾媛琪对中国社会工作教育协

会取得的成绩给予高度评价,充分肯定了协会始终坚持为人民服务、通力协作、开拓创新的工作理念,希望协会充分整合国际标准和国内特色,积极在国际舞台上发声,为社会工作界贡献学术思想和实践智慧。

吴艳君介绍了河南省社会工作服务体系建设的基本情况,阐明了河南省“一年起步、两年铺开、三年建成、五年提升”的工作思路,力争全面推进河南省社会工作服务体系建设,在探索和创新中逐步实现河南省社会工作跨越式发展。

会议还安排了大会主旨报告、平行学术论坛等学术活动。魏雷东教授等6人共同主持大会主旨报告会,王思斌、Annamaria Campanini等36位专家学者作主旨学术报告。会议围绕如何深度融入中国式现代化的战略指向及发展趋势,构建中国社会工作新发展格局和规划中国社会工作新实践愿景,设置了“社会工作高

质量发展与社会治理现代化”“中国共产党的群众工作与社会工作”等29个平行学术论坛。大会主旨报告会进行网络直播,两万余人次线上同步观看。在闭幕式环节,中国社会工作教育协会为河南师范大学颁发承办方纪念奖牌、感谢状,向大会志愿者颁发优秀志愿者证书。本次会议承办方代表河南师范大学社会事业学院的魏雷东教授和下一届承办方代表广西师范大学的覃琮教授进行会旗交接。

此次学术年会是中国社会工作教育协会第十九届年会,系我省首次承办的中国社会工作教育协会年会,也是河南师范大学“百年校庆-社会事业与社会治理现代化”的重要学术活动。年会聚焦“中国式现代化新阶段社会工作与社会治理现代化”,共商共议“中国社会工作教育发展大计”,积极推动社会工作高质量发展。(任霞 韩雅冰)

河南女子职业学院再获国赛一等奖



仰、力量为创作思路,以扑面而来的清新气息和朝气蓬勃的精神风貌,展现了新时代年轻人在希望之光引领下,心中有信仰、脚下有力量、手中有本领、肩上有担当的良好形象。规定项目《舞动中国》在该校体育学院院长廉咏宁和学前教育学院院长赵红的高标准、严要求下,由体育学院年轻教师李二涛、杨峻贤和吴云龙配合进行训练指导。他们反复打磨队形变换,不断突破挑战,追求精益求精,最终高质量完成了参赛作品。

星光不负赶路人,江河眷顾奋楫者。此次比赛以老带新、师生同台,展现了河南女子职业学院师生昂扬奋斗、拼搏进取的精神风貌,为省代表队取得优异成绩作出了突出贡献。学校将以此次国赛为契机,全面加强体育工作,通过各类体育竞赛活动,教育引导广大青年学子坚定理想信念,为全面建设社会主义现代化国家贡献青春力量。(姚晶 郭丽萍 廉咏宁)

新乡医学院与天津医科大学签署战略合作框架协议

本报讯 12月11日,新乡医学院与天津医科大学签署战略合作框架协议。天津医科大学党委副书记、校长郝继辉,天津医科大学党委常委、副校长余鹰,河南省教育厅二级巡视员徐恒振,河南省教育厅高教处四级调研员刘克桥,新乡医学院全体在校校领导出席签约仪式(如图)。

新乡医学院党委书记、校长任文杰在致辞中表示,与天津医科大学签署战略合作框架协议,将为学校高质量发展提供新的交流平台,拓展新的合作空间,创造新的发展机遇。希望双方在人才培养、学科共建、科技创新、临床诊疗等方面开展全方位、多领域、深层次的交流合作,共同为国家和区域医学教育和卫生健康事业高质量发展贡献智慧和力量,携手书写津豫合作新篇章。

徐恒振指出,天津医科大学和新乡医学院签署合作协议,有利于两校优势资源共建共享,是快速提升我省高校核心竞争力,助力区域医学教育高质量发展的深入探索。希望两校发挥优势,强化互补发展,建立健全合作



交流和定期会商机制,扎实推动战略合作,尽早取得丰硕成果,为医学高等教育和卫生健康事业作出更多更大的贡献。

郝继辉表示,双方将坚持高起点谋划,锚定国家重大战略,加强整体部署和系统推进;坚持高标准设计,创新人才培养方案,推动教育教学改

革,加强科研深度合作,打造学科交叉融合的高地和样板;坚持高效率落实,建立健全合作交流和定期会商机制,在共建大平台、共担大项目、畅通成果转化渠道等方面持续发力,为津豫两地医学教育与卫生健康事业作出贡献。

天津医科大学党委常委、副校长余鹰和新乡医学院党委常委、副校长林俊堂代表双方签署战略合作框架协议。

签约仪式后,举行了新乡医学院第二期高质量发展论坛。郝继辉受邀作题为《聚焦高质量内涵式发展,着力建设高水平研究型医科大学》的报告。他聚焦高质量内涵式发展,详细介绍了天津医科大学在高质量发展之路上的探索和成功经验,为新乡医学院高质量发展提供了现实指导和有益借鉴。

论坛举行期间,天津医科大学公共卫生学院和药学院相关负责人应邀到新乡医学院公共卫生学院和药学院进行深入交流。(姚晶 丁芸 杨涛文/图)

红旗区2023年第二届职业技能大赛在市职业教育中心举行

本报讯 近日,由红旗区政府主办,市职业教育中心、红旗区人力资源和社会劳动保障局、红旗区总工会、红旗区教育体育和文化旅游局承办的红旗区2023年第二届职业技能大赛在市职业教育中心举行,相关领导出席大赛开幕式(如图),并现场观摩指导。

本次大赛共设有数控车工、电工、无人机驾驶员、电子商务师4个赛项。经过一上午的激烈比拼,共评出金奖4名、银奖8名、铜奖12名以及优秀组织奖和贡献奖。

通过此次大赛,为广大劳动者提供了以赛促学、以赛促训的交流学习平台,引导广大技术工人钻研新知识,掌握新技能,争创新业绩,努力提高自己的劳动技能和综合素质,激励更多劳动者特别是青年群体走技能成才之路。(任霞 苗森文/图)



新乡天立高级中学开展“学宪法 讲宪法”系列活动

不断增强宪法意识,弘扬社会主义法治精神。该校学生发展处主任孙飞在仪式上说:“青少年是祖国的未来、民族的希望,学生法律素质的高低,在一定程度上决定了未来社会的稳定程度。让我们行动起来,从自己做起,从身边小事做起,自觉做到学法、知法、守法、护法,为构建和谐社会作出应有的贡献。这是祖国对我们的期望,是党和人民对我们的期望,我们要用实际行动来回应祖国和人民的殷切期望。”

升旗仪式结束后,该校师生纷纷在宪法宣传横幅上签下了自己的名字。随后,该校各班还召开了以“宪法”为主题的班会,通过开展讲宪法小故事、宣誓等活动,让同学们进一步学习宪法知识,学会用法律保护自己。

通过此次宪法教育活动,向大家普及了宪法知识,弘扬了宪法精神,同时,通过引导大家自觉学法、懂法、用法,提高了大家的法律素养,也进一步增强了大家的法治观念与爱国情怀。大家纷纷表示,在今后的学习和生活中,要自觉做到知法、懂法、守法、护法,为实现中国特色社会主义现代化国家而努力奋斗。(姚晶 高紫荷)

“我宣誓,忠于中华人民共和国宪法,维护宪法权威,履行法定职责……”12月4日早读时间,该校学生精神饱满,情绪激昂,一字一句大声诵读宪法。通过诵读宪法,有利于学生树立正确的法治观念,养成依法、守法的习惯,弘扬宪法精神,做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

当日,该校还举行了以“大力弘扬宪法精神 建设社会主义法治文化”为主题的升旗仪式。学生代表姜惠婷在仪式上表示,宪法的根基在于人民发自内心的拥护,宪法的伟力在于人民出自真诚的信仰,作为新时代的青少年,应当尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪法,

新乡日报 | 平原晚报 | 权威·主流·亲民·服务

记录昨天 服务今天 影响明天

2024年《新乡日报》《平原晚报》征订全面开始啦

《新乡日报》全年定价 498元

《平原晚报》周五刊 四开八版 全年定价 192元

东干道读者服务站 3833729 平原路新乡日报社院内

南干道读者服务站 5085370 人民路淘宝城对面胡同内

北干道读者服务站 2721472 宏大大道过地下道金荣小区门面房

开发区读者服务站 5059678 向阳路城关新村错对面